



美国纽约长老会摩根士丹利儿童医院的海盗主题CT室

“海盗”进医院

为了让孩子们不再害怕做CT 美国医院推出海盗主题CT室

到医院做检查是一件令家长和孩子都头疼的事。不少孩子因为恐惧不愿配合,导致检查进程不断延长。为缓解孩子的压力,美国纽约长老会摩根士丹利儿童医院把计算机断层扫描(CT)检查室装修成卡通海盗主题,反响良好。



特制的海盗主题CT机

大改造 医院CT室变身“海盗岛”

美国纽约长老会摩根士丹利儿童医院是美国最大的儿童医院之一。今年8月,医院的CT室一改往日风格,变身可爱版“海盗岛”——墙上,一只身着海盗服的小猴子正在荡绳索,戴着海盗眼罩的小老虎正在四处张望,海盗城堡上的

旗帜猎猎飘扬,海鸥、椰子树映出一派海岛风光,一个大大的舵赫然画在CT机上。

孩子们做检查时,要先踩着木板地面进入这个“海盗岛”,然后躺在船形的检查床,医生宣布“起锚”后,检查床才开始缓缓滑动,

检查正式开始。

医生说,需要接受CT检查的一般是患肿瘤等重症或摔伤导致骨折的急症儿童。这些孩子本身就会因病痛而情绪不稳定,这个充满童趣的“海盗岛”能对他们起到一定的心理安抚作用。

受欢迎 成年患者也要求做“海盗CT”

医院放射科主任卡丽·鲁扎尔-夏皮罗说,CT室平均每天给5名至10名患者做检查,他们小至刚出生的婴儿,大到21岁的成年人。

检查前,护士先让患者躺在检查床上,再给他们进行静脉注射。这一过程大约需要10分钟至15分钟,不少孩子在这段时间里异常紧张。

张。虽然接下来的CT检查只需要1分钟,但有不少小患者紧张得无法配合,耽误检查时间。

CT室改造成“海盗岛”后,受到了孩子和家长的热烈欢迎,家长表示:“孩子们做检查时不再那么害怕了。”

长老会摩根士丹利儿童医院

护士娜奥米·霍金斯说,曾有个小患者检查时催促说:“快点查,查完我好出来玩!”鲁扎尔-夏皮罗说,十几岁的青少年患者检查时会盯着墙上的画看,“他们和小宝宝一样喜欢这间房子”。甚至有一些17岁至21岁的患者也主动提出要做“海盗CT”。

有妙用 卡通装饰转移小朋友的注意力

美国《纽约每日新闻》24日援引鲁扎尔-夏皮罗的话报道,放射科的这台特制CT机采购自通用电气公司。通用公司曾提供两种风格选择——鱼或者海盗,这在医生和护士中引发了大讨论。她本人也是

“挺海盗派”的一员。最终,海盗主题因“无比可爱”中选。

鲁扎尔-夏皮罗说,这些卡通装饰“给小朋友无限的想象空间,令检查变得不那么可怕”。

霍金斯说,生病的小朋友懂得

用许多方法把注意力从病痛上转移开,他们在这方面比成年人强得多。一些成年人希望靠瑜伽等方式静下心来,但通常会失败,“孩子们才是最聪明的”。

据新华社

美国最高 遇上 美国最矮

美国最高和最矮的两个人最近终于有机会面对面接触,在友人的安排下,两人幸运地相见。当见面的一刹那,他们脸上都露出惊讶的神情。不过,他们很快便成为了好朋友,相见甚欢,还彼此鼓励,决心共同面对未来的生活挑战。



“矮人”皮门特尔和“巨人”贝尔

经共同好友介绍认识

乔治·贝尔和加布里埃尔·皮门特尔是美国的一高一矮身高纪录保持者,长期以来,他们两人中的任何一个人只要一出现在公共场所,就会立即引来周围人的关注,甚至是围观。

巧合的是,一名叫托德·雷的洛杉矶男子恰是他们两人的朋友。他于不久前在洛杉矶威尼斯海滩举办了一场怪人秀,于是同时邀请到了美国最高的男人和最矮的男人来到现场。

初次见面都感到惊讶

乔治·贝尔身高为7英尺8英寸(约2.3368米),他在美国出生,是目前仍然活着的最高的美国人。加布里埃尔·皮门特尔身高为2英尺6英寸(约0.762米),是目前

美国最矮的男人。

据活动主办者托德·雷透露说,当贝尔和皮门特尔见到彼此时,他们顿时都惊讶地看着对方,一时说不出话来。托德·雷回忆说:“高的吃力地俯下了身子,与矮的握了握手,此时,矮的说:‘哇!’皮门特尔看着我说道:‘他在我面前更是一位巨人!’”

友情不分个子高矮

贝尔和皮门特尔利用难得的机会拍照合影留念,畅谈人生经历,相互鼓励,结下了深厚友情。

“他们俩都是我的朋友,我只是想看到他们聚在一起,”托德·雷表示。最高的贝尔曾是著名的花式篮球表演球队成员,目前是弗吉尼亚州的警官,皮门特尔则是一名职业演员,曾扮演过电影《小矮人》中的角色。 综合消息

过于依赖智能手机 睡梦中也会发短信

人们的生活和工作似乎越来越离不开智能手机,美国睡眠专家乔希·韦贝尔说,在睡梦中用手机发短信的人越来越多,他们在醒来后通常不记得先前的举动,症状类似梦游。他建议人们让手机远离床铺,最好睡前1小时不要使用电子产品,以提高睡眠质量。

23岁女性梅甘接受采访时承认,曾在睡梦中给朋友和家人发过短信,不但当时浑然不知,醒来后也毫无印象。澳大利亚睡眠问题专家戴维·坎宁顿认为,梦游短信缘于患者白天需要处理的事务过多、压力较大。他说:“人们白天经常从智能手机收到短信通知,这使得人们难以区分清醒和睡眠时刻,睡梦中仍觉得处于‘随时待命’状态。”

据新华社

机场停车3年 收到10万美元罚单

美国芝加哥女子詹妮弗因收到10.5万美元的停车罚单,将前男友布兰登、一家航空公司和市政府告上了法庭。

2008年年初,布兰登买下一辆雪佛兰,将车注册在詹妮弗的名下。2009年11月,布兰登已和詹妮弗分手,他将车停在芝加哥奥黑尔机场的停车场,但停车时间超过3年,詹妮弗收到金额累计为10.5万美元的罚单,她把布兰登、联合航空公司和芝加哥市政府告上法庭。

庭审结果是,芝加哥市政府将罚款从10.5万美元减至4471美元,其中1600美元由布兰登一次付清,剩余的2871美元由詹妮弗每月偿还78美元。 据《广州日报》

俄罗斯图片编辑 为泰坦尼克号上色

来自俄罗斯的图片编辑安东·洛戈维年科花费大量精力,将泰坦尼克号的黑白照片加工成了彩色照片。他在获得原始的黑白照片后,使用最新技术给照片上色,同时力争保持真实性。

洛戈维年科的这一创举始于去年,也就是泰坦尼克号出事100周年之际。这些加工过的照片本月在网上流传开来之后,立刻引来广大网民的关注。洛戈维年科将泰坦尼克号内部装饰的奢华描绘到了“令人惊讶”的程度,它完全可以媲美顶级的星级酒店,尤其是一等舱的客房。 据《新闻晚报》

地产大亨特朗普 假办学真诈骗?

美国地产大亨特朗普因主持真人秀《飞黄腾达》而为人熟悉,他开办的“特朗普大学”宣称传授致富之道,近日却卷入诈骗官司。有学员称,高昂学费换来名不副实的课程,连特朗普真人都没见过。纽约检察总长于上周六起诉特朗普,为学员索赔4000万美元。

纽约检察总长施奈德曼指控,特朗普大学自2005年至2011年间,哄骗了全国逾5000名消费者报读旗下课程;这些学员们支付了1495美元至35000美元不等的学费,但这些课程均名不副实。特朗普的代表律师否认指控,坚称该校课程不涉诈骗,更反指施奈德曼此举是民主党的政治阴谋。

据《信息时报》